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[Ba conpgaTa noaoLwsuv K peke, No KOTOPOM Ha foAkKe KaTalTcs ABoe
Manb4yukoB. Kak congaram nepenpaBuUTbLCSA Ha Apyroun beper, ecnu noaka
BMeLlaeT ToNIbKO OHOro conjarta nmoo AByX Manb4YuKOB, a congara u
Manb4yuKa y)xe He BMellaeT?

Ha 6epery B noake Kyaa Ha 6epery




Bo3ne wKonbl pacTtyT 6 AepeBbeB: COCHa, Oepe3a, nuna, Tonosb, erfib U
KneH. Kakoe u3 depeebee caMoe 8bICOKOE U caMoe HU3Koe, ecnv
U3BECTHO, YTO Oepe3a HUXKe TOMONSA, Niuna Bbille KrieHa, COCHa HUXe enu,
nvuna Hunxe 6epe3bl, COCHAa BbiLlle TONonA?

eJlb



5 ogHoknaccHukoB: AHs, Cawa, JleHa, Baca u Muwa ctanu
nodeauUTENAMMN WKOMbHbLIX ONIMMNNAA NO UCTOPUU, MaTEMATUK
nHdpopmaTuKe, nuTepaType u reorpacdpmn. U3BecTHO, uT

1. Nobeautenb no uHcdopmaTuke yuut AHIo 1 Cally pabotatb Ha
KOMNbIOTEpeE,

2. JleHa n Bacs Toxe 3anMHTepecoBanucb UHOOPMATUKOM,
3. Cawa Bcerga nobamBancsi UCTOpuUMu,

4, J1e|-|a, Cawa v nobep Nb MO NUTepaTtype 3aHUMAaKTCA NIaBaHUeM,
5. Cawa u JleHa no3ppaBuniu nodoeauTens No MarteMmaTuke,

6. AHS coXarneeT, YTO y Hee Mano BPpeMeHU Ha nuTepaTypy.

'BACFI MM LLIA

R
B
A=
P

+




C kakum BUAOM MH(opMmaummn padoTaeT nporpamMma.

Onpegenute nocriedHUN OTBET NPOrpamMmabil.

BX0oa 1 2 YPOK ) 10 11
BbIxOoOg O o He mory N n ?

BXO. oceHb (2 45 645 24 2000
Bbixoq Hewmory O . T n ?

BX0A 12 Oenbin HOC cCen OHa peka
BbIxog He mory 3 C r M ?



C kakum BUAOM MH(opMmaummn padoTaeT nporpamMma.

Onpegenute nocriedHUN OTBET NPOrpamMmabil.

BXxog pyka 123 HOX < OKHO = NyK LlOcce

BbIxog4 XX Hewmory C M ?
BX0o[. 2 V)X cefla JaK Becrio Bedep
Bbixonq Hewmory 2 4 3 5 ?
BXo4 YyTo 8 14 21 129 48

Bbixog He mory Yy Yy H H ?



C kakum BUAOM MH(opMmaummn padoTaeT nporpamMma.

Onpegenute nocriedHUN OTBET NPOrpamMmabil.

BXOA 15 Kapacb CNOH CKBOpPE€L, nayk Com
Bbixog He mory P X M H ?
BXOA pama 2 XPOM XpWUN KIAWH CTOJ

BbIX0OA M He mory o " " ?



